

今日菏泽

综合

咱“福娃”，将飞荷兰安个家

□菏泽市儿童福利院3岁党国婴被一荷兰夫妇领养，月底将飞往荷兰定居
□福利院工作人员虽难舍小国婴，他们仍希望更多“福娃”找到家

本报菏泽7月19日讯(记者 李德领) 菏泽市儿童福利院3岁的党国婴将被一对荷兰夫妇领养，这是菏泽第5位被外国家庭领养的“福娃”。22日，党国婴将和福利院的“爸妈”去济南办理手续，并与洋爸妈见面；等手续全部办完后，党国婴将和洋爸妈飞到荷兰定居。

19日上午，在菏泽市儿童福利院接待室，小国婴正和福利院工作人员玩耍。当看到记者时，他抱住记者的腿，没有陌生的感觉。在采访中，小国婴一直在接待室玩耍，一会拿着玩具跑来跑去，嘴里还不时发出嘟嘟的声音；一会跑到记者面前，伸出双手，让记者抱他。“小国婴一点都不认生，在院里和谁都能玩上来。”菏泽市社会福利院副院长祝爱香说。

据祝爱香介绍，2009年6月份，

仅有6个多月的党国婴被成武县派出所民警送到菏泽市儿童福利院，“小国婴刚被送来时，舌头上有一个肿瘤，没有其他任何疾病，经过治疗，3个月后肿瘤消失，以后体检时没有再发现任何疾病。”

当小国婴被送到福利院后，经过60天公示没有人认领，这样小国婴加入福利院这个大家庭，其相关资料被提交到省民政厅。

对于将要领养小国婴的荷兰夫妇家庭情况，祝爱香说，由于目前还没有与他们见面，只是通过照片看到这对夫妇模样。“只有在交接时才能见他们，但通过照片看这对夫妇很和善，而且家庭条件也优越。”

三年多相处，福利院工作人员与小国婴产生了深厚感情，一想到小国婴将要离开这个大家庭，工作

人员都舍不得。这些天，他们都有意多与小国婴增加交流，并不时提醒他以后要多听话，不要哭闹等。

自2007年就在福利院工作的苑银银，与小国婴关系很好，“虽然他们在福利院不愁吃穿，但是与其他正常家庭孩子相比，他们更需要来自家庭的关爱，虽然舍不得，但更希望他们得到家庭的关爱。”

“和孩子在一起那么多年了，对孩子也有了感情，最受不了送孩子走的那一刻，虽然舍不得但更多的是高兴，高兴他将再次拥有家庭，可以过上幸福的生活，能够得到爸妈的关爱。”祝爱香说。

据了解，小国婴是菏泽第5位被外国家庭收养的“福娃”，2011年时党明克、党明森都被美国家庭领养；2012年时，党元军、党元本都被荷兰家庭收养。



看到“妈妈”祝爱香，小国婴一下子扑到她怀里。
本报记者 李德领 摄

菏泽上半年每吨煤均价比同期降低58.9元

本报菏泽7月19日讯(记者

姚楠) 今年1—6月份，菏泽市煤炭经济运行总体平稳，上半年生产原煤611.3万吨，同比增加49.2万吨，完成生产计划的103.1%；实现销售收入45.64亿元，同比增长3.96%。但随着近期商品煤价格下降趋势明显，煤炭销售不容乐观，煤炭受益恐受影响。

上半年，菏泽市全市生产原煤611.3万吨，同比增加49.2万吨，完成生产计划103.1%。其中：龙堌矿282.3万吨，完成100.8%；赵楼矿146.1万吨，完成105.9%；彭庄矿60.4万吨，完成109.9%；郭屯矿122.5万吨，完成102.1%。由于商品煤比例有所提高，上半年实现销售收入45.64亿元，同比增长3.96%。

商品煤价格下降趋势明显。上半年，菏泽市煤炭平均售价879.5元/吨(不含税)，比去年同期938.4元/吨，降低了58.9元/吨，且下半年煤

炭价格下行压力依然明显。

据分析，6月以来，中国最主要的煤炭港秦皇岛港口库存持续攀升，已超过900万吨警戒线；此外，夏季用电高峰日益临近，煤炭市场热度本该有所提升，但是，由于经济下行压力始终不减，电力需求增长乏力，加之南方水电集中地区雨水充沛，火电发电量和发电耗煤量更是不增反降，市场煤价已经与重点电煤价格日渐逼近。

再加上今年以来，下游建材、钢铁、化肥等行业疲弱运行，钢铁行业开工率仍难提升，煤炭采购积极性降低，需求增长乏力，都对菏泽市煤炭市场造成较大压力。

按照上半年产销比例推算，即使下半年完成551.1万吨的商品煤销售任务，与去年下半年相比也会减少84.6万吨，且煤炭销售价格下降已是势在必行，下半年煤炭受益恐受影响。

巨野县麒麟镇：努力做好利益导向工作

本报巨野讯(通讯员 满常学)

巨野县麒麟镇通过制定政策，树立典型，坚持激励和制约并重，建立完善利益导向机制，严格兑现政策，抓好政策创新，更多地向计生家庭倾斜，真正使计生家庭得实惠。

在具体工作中，一是激活宣传文化阵地。绘制生育文化长廊，大力营造生育文化氛围；利用农家书屋等阵地，组织群众开展新

型生育文化活动，广泛宣传基本国策和婚育新风。二是激活典型示范。在工作中注重树立各类先进典型，及时将典型事迹和人物通过宣传文化阵地展示给群众，用身边事感染身边人。三是激活惠民政策。将制定的长效机制进行广泛宣传，使农村部分计划生育家庭奖励扶助制度、独生子女父母奖励制度等一系列惠民政策家喻户晓，婚育新观念取代老传统。



牡丹区成立经侦协作室

本报菏泽7月19日讯(记者 董梦婕 通讯员 吕洪乾) 19日下午，菏泽市工商局牡丹分局公平交易局和市公安局牡丹分局经侦大队联合成立经侦协作室。

为更好维护公平竞争的市场经营秩序，打击各类不正

当经营等违法经济案件，进一步加强对全区经济违法案件的监督力度，公安、工商两家联合成立经侦协作室，办公室设在市工商局牡丹分局公平交易局，并建立经侦工作协作室日常协作机制和经侦工作协作规范。

今后，两单位将在经济案件办理、移送、互通信息等方面加强合作，共同为全区构建良好的社会经济发展环境做好工作，为全区打造鲁苏豫皖四省交界科学发展高地核心区保驾护航。